Andlisis Matemdtico 11

PRACTICO 3 2019, FaMAF - UNC

10.

11.

. (a) Mostrar que In2 < 1y In4 > 1. Sugerencia: Recurrir a las particiones {1,2} y

{1,2,4} de los intervalos [1,2] y [1, 4], respectivamente.
(b) Probar que 2 < e < 4.

Calcular las derivadas de las siguientes funciones.

() [ (@) = (nQ0). () [(@) =7 () () =e"
Calcular los siguientes limites.
o fyfsh o) BEEEL @S @
Calcular los siguientes limites escribiendo la funcién como un cociente.
(a) xlirél+xlnx. (b) il_}H% <ﬁ - i 1) . (¢ xli%1+ rell®, (d) ilir(l) (é — exl_ N

Graficar las siguientes funciones. Hallar los intervalos de crecimiento y decrecimiento, los
limites en los extremos de los intervalos de definicién y estudiar la concavidad.

(a) a® (a>0). (b) z® (x> 0).

(a) Hallar todas las soluciones de la ecuacién log, (x — 1) +log, z = 1.

(b) Encontrar el conjunto de todos los nimeros positivos a tales que a® > 9 para todo
T > 2.

Hallar el dominio de las siguientes funciones de = y calcular sus derivadas.

(a) a*"* (a > 0). (b) x”. (¢) (Inz)™".

(d) Inlz|.  (e) exp ( /0 St dt). (f) log,. (2% +1).

Calcular on s
(a) lim (1 + —) . (b) lim e (2" + 2"+ 2 +1).
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Probar que una funcién f definida en R satisface que ' = c¢f para cierta constante c si
y s6lo si f (z) = ke™ para algin k € R y todo x. Sugerencia: Calcular la derivada de

fx) fe.

Probar que las siguientes afirmaciones son validas para todo z, y.
(a) senh’ (z) = cosh (z).

(b) cosh (senh™ (z)) = Va2 + 1.

(¢) (senh 71)/ (z) = 1/v22 + 1.

(d)

Hallar una férmula para y = senh™' (z). Sugerencia: Multiplicar ambos miembros de
senhy = x por e¥ y resolver la ecuacion de segundo grado en e¥ obtenida.

cosh (z + y) = cosh z cosh y+ senh x senh y.



